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青森中央学院大学卒業生（経営法学部）に関するアンケート集計結果【卒業生用】（令和２年９月発送分）
対象年度：17期生→2018（H30）3月卒（29年度）⇒3年目

卒業生 男性 総先数：103　　回答数：6　　　回答率：5.8　%
女性 総先数：240　　回答数：1　　　回答率：4.2　%
合計 総先数：127　　回答数：7　　　回答率：5.5　%

1-1．現在の職種について

1-2．現在の雇用形態について

2-1．学生時代の就職活動時期

2-2．最初の就職内定時期

3．就職に際して重視項目（複数回答可）

評価基準
　評価5　　満足 評価4　やや満足
　評価2　　やや不満 評価1　不満

賃金 　　　　　　　 休暇制度
評価5 4 評価5 3
評価4 2 評価4 2
評価3 0 評価3 1
評価2 0 評価2 0
評価1 1 評価1 1

労働時間 　　　　　　　 仕事の内容
評価5 1 評価5 3
評価4 4 評価4 1
評価3 1 評価3 2
評価2 0 評価2 1
評価1 1 評価1 0

職場の人間関係 　　　　　　　 雇用形態
評価5 3 評価5 3
評価4 1 評価4 4
評価3 2 評価3 0
評価2 1 評価2 0
評価1 0 評価1 0

福利厚生 　　　　　　　　会社の将来性
評価5 1 評価5 3
評価4 4 評価4 3
評価3 0 評価3 1
評価2 2 評価2 0
評価1 0 評価1 0

1．3年生の12月以前（男性：1）　　2．3年生の1～3月（男性：3,女性：1）　　3．4年生の4～6月（男性：2）
4．4年生の7～9月（1）　　5．4年生の10から12月(男性：1）　　6．4年生の1月以降（0）

1.　管理職（0）　2.　専門職・技術職（0）　3.　事務（男性：2,女性：1）　4.　営業・販売（2）
5.．サービス（0）　6.　保安（0）　　7.　農林漁業（0）　　8.　生産工程（0）　　9.　輸送・機械運転（0）
10.　建設・採掘（0）　　11.　運搬・清掃・包装（0）　　12.　総合（0）　　13.　その他（男性：2）

1．従業員を雇用する経営者（0）　　2．従業員のいない自営業者（0）　　3．企業の役員（0）
4．正規の職員(男性：5、女性：1）　　5．非正規の職員（男性：1）　　6．家業手伝い（0）
7．仕事はしていない（0）　　8．その他（1）

1．3年生の12月以前（1）　2．3年生の1～3月（0）　　3．4年生の4～6月（男性：1）
4．4年生の7～9月（男性：1,女性：1）　5．4年生の10から12月（男性：1）　6．4年生の1月以降（男性：2）
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通勤の便利さ 人材育成制度の充実
評価5 3 評価5 1
評価4 1 評価4 3
評価3 0 評価3 1
評価2 2 評価2 2
評価1 1 評価1 0

会社の理念・経営方針 適切な人事評価
評価5 1 評価5 2
評価4 2 評価4 3
評価3 3 評価3 1
評価2 1 評価2 1
評価1 0 評価1 0

昇進の可能性 転勤の有無
評価5 1 評価5 3
評価4 4 評価4 1
評価3 2 評価3 1
評価2 0 評価2 0
評価1 0 評価1 2

総合的な満足度 合計
評価5 3 評価5 2
評価4 1 評価4 3
評価3 1 評価3 2
評価2 0 評価2 0
評価1 2 評価1 0

その他（具体的に）

4-1．転職の経験

4-2．転職の理由

1．ない（男性：4,女性：1）
2．ある（1回）（男子：1）
2．ある（2回）（男性：1）

1．自分の都合で転職した（1回）（男性：1）
1．自分の都合で転職した（2回）（男性：1）
2．会社の都合で転職した（0）
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5．現時点又は現在の職場満足度（複数回答可）

評価基準
　評価5　　満足 評価4　やや満足
　評価2　　やや不満 評価1　不満

賃金 休暇制度
評価5 0 評価5 4
評価4 4 評価4 1
評価3 1 評価3 0
評価2 1 評価2 0
評価1 1 評価1 2

労働時間 仕事の内容
評価5 3 評価5 2
評価4 2 評価4 3
評価3 0 評価3 0
評価2 1 評価2 2
評価1 1 評価1 0

職場の人間関係 雇用形態
評価5 3 評価5 2
評価4 2 評価4 3
評価3 0 評価3 1
評価2 2 評価2 0
評価1 0 評価1 1

福利厚生 会社の将来性
評価5 2 評価5 2
評価4 2 評価4 2
評価3 1 評価3 0
評価2 0 評価2 0
評価1 2 評価1 3

通勤の便利さ 人材育成制度の充実
評価5 5 評価5 0
評価4 0 評価4 3
評価3 0 評価3 2
評価2 2 評価2 2
評価1 0 評価1 0

会社の理念・経営方針 適切な人事評価
評価5 0 評価5 0
評価4 3 評価4 2
評価3 2 評価3 4
評価2 2 評価2 1
評価1 0 評価1 0

昇進の可能性 転勤の有無
評価5 0 評価5 1
評価4 5 評価4 1
評価3 1 評価3 4
評価2 0 評価2 1
評価1 1 評価1 0

総合的な満足度 合計
評価5 0 評価5 24
評価4 2 評価4 35
評価3 3 評価3 19
評価2 1 評価2 15
評価1 0 評価1 11

その他（具体的に）
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6．本学の就職後の支援について（複数回答可）

7-1．在学中に学んだことで、就業後に役立ったと思う事項

・ やはり人脈が広がったのが良かったと思います。
・ 経営学マネジメントは、今現在後輩をまとめたり将来自分のチームを持った時役立つと思う。
・ 情報処理等のパソコンの授業。

7-2．在学時に取得した免許・資格（複数回答可）

7-3．資格取得は役に立ったか（複数回答可）

8．就業後、「在学中にもっと学んでおけばよかった・体験しておけばよかった」と思う事項

・ 株のことについてもう少し詳しく学んでおきたかった。
・ マネジメントに関する分野をもっと学んでおけばよかった。
・ 目上の人や違う価値観を持つ人と関わる機会を作ればよかった。

9．就職活動について、後輩へのアドバイス

・ やる気、根性
・ 就職活動は心が折れそうになるくらい大変でした。今はコロナの影響もあり、４年生は今までにないくらい大変だと思います。

必ずどこか良いところはあるはずなので、頑張ってください。
・ 大学の勉強で学んだことだけではなく、座学以外でも役立つことはたくさんあるので課外授業や地域の人と関わる機会を

たくさん作って欲しい。
・ 真面目に就活する事。
・ 本命の企業を受ける前に多数の企業を受けて、その場の雰囲気に慣れるという事を大事にした方が良いと思う。

また、高校の頃取得した資格でも履歴書に記載して少しでもPRできるようにした方が自分の経験上良いと思う。

1.　教員免許（男性：1）　　　2.　司書（0）　　3.　上級秘書士（女性：0）　　4.　秘書検定（女性：0）
5.　経営学検定（0）　　6.　法学検定（女性：1）　　　7.　ビジネス実務法務検定（0）
8.　ビジネス能力検定（0）　　　9.　運転免許（男性：1）　　9.　その他（ＩＴ資格　男性：1）

1.　大いに役立った（男性：1）　2.　少し役立った（女性：1）　3.　どちらともいえない（男性：1）
4.　あまり役に立たなかった（男性：1.）　5.　まったく役に立たなかった（0）

1.  求人の情報･動向などの提供（男性：3,女性：1）　　2. 就職相談（男性：2,女性：1）　　3.  面接等の就活練習
（男性：1）
4.  検定試験対策（0）　　5. 資格得対策（男性：1）　6.　その他（0）　　7.　特に必要ない（男性：2）
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